

全市工会系统开展2023年夏送凉爽安全度夏活动 “凉”了职工身 “热”了职工心

动健康权益。

市总工会充分发挥全市2963名劳动保护监督检查员作用,督促3000余家企业落实防暑降温举措,制定防暑降温工作方案和高温中暑应急预案,进行应急救援演练1300余场次,签订高温天气作业劳动保护专项集体合同89个,按规定及时足额发放高温津贴91万元。

依托“安康杯”竞赛活动,开展线上线下职工安全生产知识竞赛,吸引18万名职工参与,掀起职工学

习安全生产、防暑降温知识热潮。发放《淮北市高温天气作业人员关爱手册》8000余册,制作宣传栏、张贴宣传海报3000个,发放劳动保护调查问卷1万份,利用广播、电视、报刊、微信公众号、QQ群、电子屏等媒介,群发安全提示信息1万条,切实增强劳动者高温作业安全意识。

各级工会筹集“送清凉”慰问资金700万元,重点慰问高温作业岗位,特别是脏险苦累生产一线的农

民工、货运司机、快递员等群体。持续开展“一瓶水传递爱”高温季节慰问活动,积极动员广大市民和企业捐款,规范化创建户外劳动者“工会驿站”600个,为环卫工人、快递小哥等户外劳动者提供避暑休息场所。深入生产一线广泛开展送清凉物资、送政策宣传、送健康体检、送法律维权、送安全培训活动200场,为1000余名户外作业新就业群体免费体检,有力保障劳动者平安度夏。

团结奋斗开新局
喜迎市工会十三大

■记者 徐志勤
通讯员 韩桂芳

本报讯 近日,市总工会部署做好夏季安全生产和职工防暑降温工作,在全市工会系统开展2023年夏送凉爽安全度夏活动,预防高温中暑和各类生产安全事故发生,维护职工劳

2023年全国U15国际式摔跤训练营在淮开营

■记者 刘露 通讯员 李伟

本报讯 7月19日上午,2023年全国U15国际式摔跤训练营在我市开营。

本次训练营为期18天,参训运动员均为2023年全国U15国际式摔跤锦标赛选拔出的“三跤”各级别前八名运动员。训练营特别邀请了国内外知名教练员执教授课,课程设置以技术训练为主,让青少年摔跤运动员直接接受高水平教练的训练,接受最前沿的技战术。与此同时,基层教练也在训练营期间得到了相互交流学习的机会。

本次训练营的举办,有助于提高青少年摔跤运动员的技术水平,为选拔优秀摔跤人才、进一步推进摔跤项目在青少年中的普及与发展、加强摔跤项目后备人才梯队建设具有重要推动作用。



两名运动员正在切磋。 ■摄影 记者 冯树风

我市六家行草书作品展开展

■记者 刘露
通讯员 曹阳 实习生 刘依旋

本报讯 7月20日上午,由市书法家协会、市书画院主办的“心·境”——淮北市六家行草书作品共66幅。作品主题鲜明、风格多样,

市图书馆一楼展厅开展,吸引我市众多书法爱好者前来观赏。

为期六天的展览展出陈辉、陈亚东、杨剑鸣、李原野、孙建、姚志军六位我市著名书法家的作品共66幅。作品主题鲜明、风格多样,

既有扎实的传统功力,又有浓郁的时代气息,以书法艺术中的行草书体为笔墨语言,呈现新时代艺术家与时代俱进的精神风貌,也展示了近年来我市行草书创作和发展的丰硕成果。

此次展览旨在鼓励全市广大书法爱好者积极参与行草书研究创作,激发广大书法爱好者爱党爱国热情,团结引导广大书法工作者广泛凝聚奋斗力量,促进我市书法事业繁荣发展。

快递小哥:烈日下的“奔跑者”

■记者 薛洁 见习记者 朱媛媛
通讯员 武银刚

七月的相城,骄阳似火,酷暑难当。“烧烤”模式下,更多的消费者选择了网购。

上午十点钟,在中湖明月小区门口,记者见到了正在派送快件的快递员牛瑞,他的工装已经湿了一大片。作为淮北中通哥华一期末端网点负责人,他和6名同事负责温哥华一期、中湖明月等小区每天近2000件快递包裹的派送。

“早上六点到达凤凰山电商快递物流园,把属于自己片区的快件分拣装车,九点左右回到站点,细分

区域后优化路线进行派送。”牛瑞说,“从事快递行业已有七年,每天要派送快件近300件,工作确实辛苦,但既然选择了,就要用心做好。”

聊天间隙,牛瑞一口气喝下半瓶矿泉水,笑着说,“不能多聊了,中午也不能休息,还有好多快件要派送。”他擦下快要流进眼睛的汗珠,骑上装满快递的三轮车,向另一个小区驶去。

正值暑期,面临着高温和快件数量上升的双重考验,像牛瑞一样的快递员们始终坚守在岗位上,义无反顾地成为烈日下的“奔跑者”。快递员认真负责的工作态度和勤劳扎实的工作作风赢得了周边居民的

频频点赞。居民周女士竖起大拇指说:“这么热的天,他们太辛苦了,非常感谢快递小哥。”

为保障高温天气下邮政快递从业人员安全,市邮政管理局指导邮政快递企业为员工准备了矿泉水、绿豆汤、西瓜、藿香正气水等防暑降温物品;同时扎实推进邮政快递业“工会驿站”建设,让快递员等广大户外劳动者能够在驿站纳凉、歇脚、避雨、充电,为他们提供爱心、暖心、贴心的服务。

从严冬到酷暑,从清晨到黑夜,快递小哥们一直在路上。如今,近2600名相城快递小哥已经成为淮北城乡一道靓丽的风景线。

他们就像辛勤工作的“小蜜蜂”,汗水浸透了工装,却丝毫动摇不了他们为市民提供方便的信念,他们在平凡的岗位上绽放着绚丽的光芒。当市民从他们手中接过自己的快件,一个善意的微笑、一声温暖的“谢谢”,就能让他们倍感欣慰。



高温下的劳动者
—市总工会主办

中国电信

电信千兆宽带 畅享数字生活
1000M

广告

更快 WiFi高速连接 千兆网络全家享

更稳 全光组网低延迟 全家覆盖不掉线

更智能 全屋智能科技家 天翼看家更安心

ZONGHE

五封北大“来信”

我市首批高考录取通知书送达

■记者 闫肃

本报讯 7月21日下午5点,五封来自北京大学的录取通知书抵达淮北,作为我市首批高考录取通知书,中国邮政集团安徽淮北市分公司EMS揽投员李朋,第一时间把录取通知书送到学子手中。

首先拿到北京大学录取通知书的是淮北一中的金延昊和薛华泽,在经过双证核实、签字、拍照等一系列签收手续后,李朋郑重地把录取通知书送到他们手中。淮北邮政公司工作人员还特地准备了鲜花,为考生们送去祝福。金延昊和薛华泽分别被

北京大学物理专业和力学专业录取,另外三名北大学子分别是牛传凯、张中睿、张思琦。

据了解,高考录取通知书作为新生入学的重要凭证,属于特安邮件,均由淮北邮政公司负责寄递。为扎实做好2023年高校录取通知书的寄递工作,淮北邮政公司开辟“绿色通道”,全程实施单独、优先处理,确保收投两端百分百服务到位。

另据悉,广大考生可通过“EMS中国邮政速递物流”微信公众号查询录取通知书的运输状态,及时接收最新的寄送信息。

市公安局食药环知犯罪侦查支队 党建引领公安工作高质量发展

■记者 朱冬 通讯员 闫杰

本报讯 今年以来,市公安局食药环知犯罪侦查支队党支部以党建引领,强化政治建警、科技强警、从严治警,切实增强党组织的政治功能和组织功能,用“党建+”科学谋划推动公安工作高质量发展,有力提升了群众的安全感、满意度。

该党支部以强基固本为出发点,让党建基础更扎实。强化理论武装,指导实践。支队党支部精心组织“党务+业务”学习模式,坚持线上线下多元化学习方式,把公安业务融入“三会一课”、组织生活,定期带领全体党员学习研讨公安业务,在思想交融中实现政治素质和业务素质“双提升”;以争创“四强”

党支部为载体,把党建工作与业务工作同部署、同落实、同考核,不断强化党建政治引领;把抓中心工作完成、重大任务落实作为检验党支部组织力和考验党员政治执行力的试金石,让党员民警榜样作用发挥在日常、体现在岗位。

今年以来,该支队先后发起全国集群战役2次,抓获生产销售有毒有害食品犯罪嫌疑人36人,开展联合执法22次,破案42起,捣毁假药生产窝点2家,破获公安部督办案件3起,收缴盗版书籍100余万册,涉案资金近亿元,移送起诉147人,为群众挽回经济损失4000余万元,先后收到公安部贺电3次,省领导批示表扬3次,锦旗1面,有力维护了人民群众的合法权益,营造了安全稳定的助商护企发展环境。

培养家国情怀 弘扬传统美德 惠苑路社区暑期“小管家”上岗

■通讯员 陈子菡

本报讯 近日,相山区相南街道惠苑路社区举行2023年暑期“小管家”开班仪式,通过“学习教育+志愿服务”方式,培养儿童家国情怀,弘扬传统美德。

活动中,相山区团委、惠苑路社区负责人首先为“小管家”颁发聘书,并介绍“小管家”的家规,增强活动仪式感,让孩子们认识到自己的“管家”责任。随后,老师向大家讲

解了手工扎染的历史及具体操作方法,并指导“小管家”们动手体验扎染,设计自己喜爱的样式。扎染结束后,“小管家”们穿上扎染后的衣服,拿着扫帚、抹布等工具来到居民区,清扫地面杂物,清理墙面广告。他们辛勤劳动的画面成了小区里一道靓丽的风景。

本次活动充分将“学习+实践”结合起来,引导青少年扣好人生第一粒扣子,用实际行动当好社区环境的“监督者”“保护者”。

淮北铁塔公司 举办“驿心一益·717骑士节”活动

■通讯员 蔡明 李钊

全。

本报讯 7月17日,淮北铁塔公司联合相山区任圩街道办事处举办“驿心一益·717骑士节”活动。

活动前期,主办双方深入一线了解骑手需求,为活动做好充足准备,并共同号召骑手参与活动。活动中,淮北铁塔公司员工与街道办工作人员积极服务参与活动骑手,不仅为他们送上跑单必备水壶、充电宝、手机支架等“清凉礼包”,同时叮嘱骑手们做好个人防护,注意科学避暑,降低高温引发的中暑风险,注意骑行安

淄博叫我去吃烧烤,我拒绝了,我担心你需要印刷服务的时候找不到我……
专业数字印刷服务
平台
数字印刷 SHUZYINSHUA
★包装设计★爆款单张
★商业印刷★个性定制
★定点投递★上门服务
淮北日报出版发行有限责任公司
0561-3053819 18256170018

广告